
 
   

Exercice1 :   
1. Déterminer la parité des nombres suivants : 

           A (n 3)(n 4) 5                                 2015 2016B 3 4   

           C 3n² n                                              D (n 7) (n 8)     

2. a , b et c trois nombres consécutifs 
déterminer la parité de a+b+c et ac. 

 

Exercice2:    soit n et k deux entiers naturels. 

1. Montrer que si n 5k 1   alors n² 1  est divisible par 5 . 

2. Montrer que si n 5k 2   alors n² 1  est divisible par 5 . 
3. Montrer que la somme de cinq nombres entiers consécutifs est un multiple de 5. 
4. Montrer que la somme de trois nombres pairs consécutifs est un multiple de 6. 
5. Montrer que la somme de trois nombres impairs consécutifs est un multiple de 3. 
6. n , m et k trois entiers naturels, 

montrer que si 3n 2m  et 7n 5m  sont deux multiples de k alors n est multiple de k. 
 

Exercice3 :     
 

A 49 11 7   B 5 2 7 24    C 33 11 7  

 17² 317

Exercice4:    
 n 2 nA 5 5  n

A

 n 3 nB 3 3  n

B

Exercice5:       
1. E (n 1)² n²    

2. E n  

3. Ecrire les entiers suivants comme différence des carrés de deux entiers naturels consécutifs 
17 , 45 et 101 . 
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